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UCZESTNICY 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na 
budowę, rozbudowę i unowocześnienie bazy szkolnictwa zawodowego gastronomiczno-
hotelarskiego z uwzględnieniem dostosowania do standardów unijnych w Zespole Szkół Nr 6 im. 
Macieja Rataja w Ełku, przy ul. Kajki 4  

 
 
 

W imieniu Powiatu Ełckiego uprzejmie informuję, Ŝe w dniu 26.05.2009 r. wpłynęło 
zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na 
budowę, rozbudowę i unowocześnienie bazy szkolnictwa zawodowego gastronomiczno-
hotelarskiego z uwzględnieniem dostosowania do standardów unijnych w Zespole Szkół Nr 6 im. 
Macieja Rataja  w Ełku, przy ul. Kajki 4, w brzmieniu:  

1. Roboty budowlane rozbiórkowe budynku C 
     - poz. 23 prosimy o przesłanie tablicy KNR SEK 06-01, poniewaŜ w programie NORMA PRO ona 
nie występuje. 
 
2.   Roboty budowlane budynku B 
     - poz. 12 prosimy o przesłanie brakującego wykazu stolarki okiennej i drzwiowej.. 
     - poz. 15 – czy w pozycji osadzenie podokienników nie powinna być ilość 54 szt, natomiast w 
materiale być koszt 57,35 m podokienników. 
 
3. Roboty budowlane budynku C 
- poz. 64 – prosimy o podanie ilości gąsiorów jaką naleŜy przyjąć do wyceny i podanie pozycji 
kosztorysowej, którą naleŜy przyjąć do wyceny.  
- poz. 92 – w zestawieniu jest 13 szt okien CON-1 o wym. 1350x2000 mm a w przedmiarze jest 18 szt 
okien CON-1 1350x1350, które okna naleŜy przyjąć do wyceny  
- poz. 93 – w zestawieniu są okna PCV CON-2 o wym. 1350x1600 mm 13 szt, a w przedmiarze  
aluminiowe CON-2 o wym. 1 CON-2 o wym. 2620x5150 szt 1, w zestawieniu są okna PCV CON-3 o 
wym. 1350x2440 szt 1, a w przedmiarze okna aluminiowe CON-3 o wym. 4660x5790 szt 1, w 
zestawieniu są okna PCV CON-4 o wym. 1500x1600 szt 6, a w przedmiarze okna aluminiowe CON-4 
4350x5750 szt 1, w zestawieniu są okna aluminiowe CON-5 o wym. 2810x2750 szt 1, a przedmiarze 
okna aluminiowe CON-5 o wym. 2730x5750 szt 1, w zestawieniu brak okna CON-7, a w przedmiarze 
jest okno CON-7 o wym. 4660x1350 szt 2, jakie ilości i które okna naleŜy przyjąć do wyceny. 
- Poz. 96 i 97 – w zestawieniu są skrzydła i ościeŜnice CDN-1 o wym. 90x200 cm w ilości 11 szt, a 
przedmiarze jest 7 szt, w zestawieniu są skrzydła drzwiowe i ościeŜnice 90x200 cm w ilości 2 sz7, a w 
przedmiarze są 4 szt, jakie ilości naleŜy przyjąć do wyceny. 
- W zestawieniu stolarki występują następujące okna i drzwi: CON-3*EI60 szt1, CON-4* szt 6, CDN-
2* szt 8, CDN-4 EI60  szt 2, które nie zostały ujęte w przedmiarze, czy naleŜy je ująć w wycenie. 



 
5. Roboty budowlane budynku C lub D 
- na stronie tytułowej kosztorysu jest przedmiar budynku C natomiast przedmiarowych jest  
budynek D, którego budynku dotyczy przedmiar robót.                                                      
- poz. 4, 5, 6 ,22, 21- prosimy podać jaką średnicę stali naleŜy przyjąć do wyceny. 
- poz. 23 – jaki materiał naleŜy przyjąć na podkłady z materiałów sypkich 
- poz. 24 – jaką klasę betonu naleŜy przyjąć do wyceny na podkłady budowlane wykonywane na 

gruncie 
- poz. 25 – czy do pozycji izolacje podposadzkowe z folii naleŜy przyjąć samą folię czy wszystkie 

nakłady materiałowe, które występują w pozycji KNR 
- poz. 31 i 32 – jaką grubość styropianu elewacyjnego naleŜy przyjąć do wyceny 
- poz. 41 – w dokumentacji występują łaty 40x50 mm, czy moŜna zmienić normę nakładów 

materiałowych gdyŜ są to łaty o innych wymiarach niŜ w pozycji  KNR 
- poz. 46 – zapytanie jak wyŜej 
- w przedmiarze robót jest brak stolarki drzwiowej, czy naleŜy ją przyjąć do wyceny wg 

zestawienia, jeśli tak to prosimy o podanie pozycji KNR, które naleŜy zastosować w 
kosztorysie ofertowym. 

- w rozdziale posadzki występują tylko roboty izolacyjne i betonowe, natomiast jest brak warstw 
wierzchnich, jeŜeli naleŜy je wycenić  to prosimy o skorygowanie przedmiaru 

 
6.  Roboty budowlane budynku E 
- poz. 2 - czy prawidłową jednostką miary nie powinien być m3, zamiast 100 m3 
- poz. 5 – zapytanie jak pozycja wyŜej 
- poz. 56 – czy prawidłową jednostką miary pokrycia dachów jest 100 m2, czy 1 m2 

- poz. 70 – czy ująć do wyceny pozycję w ilości 24,15 m2, gdyŜ w  poz. 68 przedmiaru została ujęta 
ta sama ilość do wyceny 

- poz. 77 – prosimy o podanie parametrów wpustów dachowych 
- poz. 81 – jaką płytę GK naleŜy przyjąć do wyceny: zwykłą czy ognioodporną 
- poz. 82 – prosimy o podanie jednostki miary zasłon oraz ich wymiary 
- poz. 90 – w przedmiarze stolarki okiennej wycenione są okna E0-2 w ilości 13 szt, natomiast w 

zestawieniu jest ich 16 szt, którą ilość naleŜy przyjąć do wyceny. Prosimy o  skorygowanie    
przedmiaru 
- poz. 91 jest brak w zestawieniu okna EO-5 1 szt, która jest w przedmiarze 
- poz. 92 –brak jest w zestawieniu drzwi EPO-1 1 szt i EPO-4 1 szt, które występują w przedmiarze 
- poz. 93 – brak jest w zestawieniu EO-11 szt 1, która występuje w  przedmiarze 
- poz. 94 – brak w zestawieniu ścianek EPO-2 i EPO-3 po 1 szt, które występują w przedmiarze 
- poz. 96 – w przedmiarze jest Ed-4 38 szt natomiast w zestawieniu 28 szt, Ed- 6 w przedmiarze 17 
szt w zestawieniu 12, Ed-7 w przedmiarze 12 szt w zestawieniu 11 szt, Ed-8 w przedmiarze 0 szt 
zaś w zestawieniu 3 szt 
- poz. 97 w przedmiarze nie są ujęte z zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej  następujące 

pozycje: Ed-4* 2 szt, Ed4** 2 szt, EO3 1 szt 
- poz. 103 – jaką do wyceny naleŜy przyjąć grubość styropianu 3 cm czy 10 cm 
- poz. 104 – jaką grubość styropianu naleŜy przyjąć do wyceny 3 cm, czy 6 cm 
 
7. Roboty budowlane budynku C 
- poz. 103 – jaką grubość styropianu naleŜy przyjąć do wyceny 8,czy 10 cm 
- poz. 104 – jaka grubość styropianu 3, czy 4 cm 
 



8. Roboty budowlane budynku F 
- poz. 5 prawidłową podstawą wyceny na skucie glazury jest KNR 4-01 0819-05 a nie KNR 4-01 
0701-03, którą tablicę naleŜy przyjąć do wyceny 
- poz. 20, 21, 22- jaka jest prawidłowa ilość gruzu 200 m3, czy 551,43 m3 
- poz. 51 – czy do wyceny pozycji naleŜy przyjąć w nakładach materiałowych 13 szt okien FO1 
- poz. 53 wymiar okna FO-4 z zestawienia 100x950 róŜni się od przedmiaru 100x100 
- poz. 54 okna FO3 – w przedmiarze jest 70 szt, natomiast w wykazie stolarki 55 szt, którą ilość 
przyjąć do wyceny 
- poz. 55 – w przedmiarze jest 12 okien FO5 natomiast w zestawieniu 16 szt, okien FO-8 w 
przedmiarze 3 szt w zestawieniu 4 szt 
- poz. 56 w przedmiarze są 3 szt okien FO-3 w zestawieniu 54 szt 
- poz. 57- skrzydła drzwiowe Fd1 w przedmiarze jest 70 szt, a zestawieniu 75 szt 
- poz. 62 skrzydła drzwiowe Fd1 są juŜ w przedmiarze w poz. 57, skrzydła Fd-2 w przedmiarze 10 
szt, w zestawieniu 5 szt, skrzydła Fd-3 w przedmiarze 2 szt, w zestawieniu 1 szt. 
- poz. 63 w przedmiarze jest 28 szt skrzydeł Fd-1* a w zestawieniu 52 szt 
 
 9. Roboty budowlane budynku G 
- poz. 5   prawidłową podstawą wyceny na skucie glazury jest KNR 4-01 0819-05 a nie KNR 4-01 
0701-03, którą tablicę naleŜy  przyjąć do wyceny 
- poz. 10,11,12 - jaka jest prawidłowa ilość gruzu 25 m3, czy 74,45 m3 
- poz. 26 – czy na pewno jest to stal gładka śr. 12 mm 
- poz. 37 w przedmiarze są okna GO-1 szt 11, natomiast w wykazie jest ich 18, która ilość jest 
prawidłowa i którą naleŜy przyjąć do wyceny 
- poz. 41 – prosimy o dostarczenie rysunku na drzwi aluminiowe 230x220 cm w świetle 
- poz. 44 – parapety komorowe – powinna być ilość 30 szt, a w nakładach materiałowych 38,8 mm 
parapetów, jaką ilość przyjąć do wyceny. 
- poz. 67 – w przedmiarze występuje wycena wyposaŜenia technologicznego kuchni, ta sama 
wycena występuje w wykazie wyposaŜenia technologicznego istniejącej kuchni, czy wycenę 
załączyć z wykazem, czy kosztorysie ofertowym. 
 
10. Roboty elektryczne budynków C, D, E, F, G 
- poz. 5 – prosimy określić typ listwy 
- poz. 6 – prosimy określić typ listwy 
- poz. 9 – prosimy określić typ lampki 
- poz. 11 – prosimy określić typ łącznika przyciskowego 
- poz. 12 – prosimy określić typ łącznika przyciskowego 
- poz. 18 –prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 19 –prosimy określić typ listwy 
- poz. 21 - prosimy określić typ lampki 
- poz. 27 – prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 30 – prosimy o podanie typu rury ochronnej 
- poz. 32 – prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 33 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 34 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 43 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 54 – prosimy o podanie typu oprawy oświetleniowej 
- poz. 55 - prosimy o podanie typu oprawy oświetleniowej 
- poz. 56 - prosimy o podanie typu oprawy oświetleniowej 
- poz. 57 - prosimy o podanie typu oprawy oświetleniowej 



- poz. 58 – prosimy o podanie typu modułu ośw. awaryjnego 
- poz. 59 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 60 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 62 – prosimy o podanie typu skrzynki rozdzielczej 
- poz. 63 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 64 - prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 67 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 73 - prosimy o podanie typu skrzynki rozdzielczej 
- poz. 74 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 75 - prosimy o podanie typu listwy zaciskowej 
- poz. 76 - prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 89 - prosimy o podanie typu przewodu  
- poz. 90 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 94 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 95 - prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 100 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 103 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 104 - prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 109 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 112 - prosimy określić typ listwy zaciskowej 
- poz. 113 - prosimy o podanie typu lampki 
- poz. 118 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 124 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 141 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 144 - prosimy o podanie typu skrzynki rozdzielczej 
- poz. 154 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 155 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 168 – 184 - prosimy o podanie typu oprawy oświetleniowej 
- poz. 185 – prosimy o podanie typu regulatora obrotów wentylatora 
- poz. 188-189 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 193-194 - prosimy o podanie typu przewodu  
- poz. 229 – prosimy o podanie typu przycisku sterującego 
- poz. 232 - prosimy o podanie typu przewodu 
- poz. 250-252 – prosimy o podanie typu łączników 
 
 
Odpowiedzi: 
 
1. Roboty budowlane rozbiórkowe budynku C. 

 
- poz.23 - pozycję naleŜy przyjąć według indywidualnej kalkulacji 
 

2. Roboty budowlane budynku B. 
 
- w projekcie zamiennym budynku B nie przewidziano wymiany stolarki, 
a więc we wszystkich pozycjach dotyczących stolarki naleŜy przyjąć obmiar równy 0. 



 
3. Roboty budowlane budynku C. 

 
- poz.64 – naleŜy wprowadzić poz. KNR W2 02 0511-02 i przyjać obmiar gąsiorów dachowych 
równy 42m 
- do wyceny naleŜy przyjać stolarkę okienną i drzwiową zgodnie z zestawieniem stolarki 
projektu zamiennego budynku C ,pozycje które nie występują w stolarce naleŜy wpisać jako 
zerowe. 
Natomiast pozycje które są  w stolarce a nie ma ich w przedmiarze naleŜy dodać. 
- poz.103 do wyceny naleŜy przyjąć grubość styropianu równą 10cm 
- poz.104 do wyceny naleŜy przyjąć grubość styropianu równą 4cm. 
 

4. Roboty budowlane budynku D. 
 
- na stronie tytułowej przedmiaru budynku d jest błąd gdyŜ jest on oznaczony jako budynek C  
co widać na stronach przedmiarowych. 
- poz.4;21 – naleŜy przyjąć średnicę stali 6mm 
- poz.5;22 – naleŜy przyjać średnicę stali  zgodnie z rysunkami konstrukcyjnymi projektu 
zamiennego budynku D. 
- poz.6. - naleŜy przyjać średnicę stali 16mm 
-poz.23 – na podkłady z materiałów sypkich naleŜy przyjąć pospółkę piaskowo Ŝwirową zgodnie 
z pozycją przedmiarową 
- poz.24. - do wyceny naleŜy przyjąć beton B7,5 
- poz.25. - przyjąć według KNR zgodnie z podstawą wyceny 
- poz.31i32 – naleŜy przyjać grubość styropianu kolejno 12i10cm 
- poz.41 – moŜna zmienić normę nakładów materiałowych 
- poz.46 – moŜna zmienić normę nakładów materiałowych 
- stolarkę drzwiową naleŜy przyjąć zgodnie z zestawieniem stolarki projektu zamiennego 
budynku D naleŜy zastosować KNR 202 1019-01 -skrzydła drzwi oraz KNR 401 0318-03 – 
ościeŜnice MDF 
- naleŜy dodać pozycję z warstwą wykończeniową: wykładzina heterogeniczna LG sport 
obmiar:409,4m2 

- naleŜy dodać pozycję  z warstwą wyrównawczą z mas samopoziomujacych obmiar:409,4m2 

 

 

5. Roboty budowlane budynku E. 
 
- poz.2. - jednostka jest prawidłowa 
- poz.5  - jednostka jest prawidłowa 
- poz.56  - jednostka jest prawidłowa naleŜy zmienić obmiar na 9,00 
- poz.68 – naleŜy przyjąć obmiar 27,5m2, o grubości 20cm 
- poz.69 - naleŜy przyjąć obmiar 27,5m2, 
- poz.70 – naleŜy przyjąć obmiar 0 
- poz.77 – naleŜy przyjać typowy wpust podgrzewany do dachów pogrąŜonych. 
- poz.81 – naleŜy przyjąć płytę zwykłą GK 
- poz.82 – jednostka [szt.] , wymiar zasłony 100x180cm 
- poz.90do96 - do wyceny naleŜy przyjać stolarkę okienną i drzwiową zgodnie z zestawieniem 
stolarki projektu zamiennego budynku E pozycje które nie występują w stolarce naleŜy wpisać 
jako zerowe, 



natomiast pozycje które są  w stolarce a niema ich w przedmiarze naleŜy dodać. 
 - poz. 97 przedmiaru – 

✔ Ed-4*- 1,00*2,10m – 2szt. - odporn. ogn. Ei 60min – wg. zestawienia stolaki Projektu 
Zamiennego Budynku „E”; 

✔ Ed-4**- 1,00*2,10m – 2szt. - odporn. ogn. Ei 30min – wg. zestawienia stolaki 
Projektu Zamiennego Budynku „E”; 

✔ EO-3   - 1,00*1,60m – 1szt. - wg. zestawienia stolaki Projektu Zamiennego Budynku 
„E”; 

 
- poz.103 – do wyceny naleŜy przyjąć gr. Styropianu  równą 10cm. 
- poz.104 – do wyceny naleŜy przyjąć gr. Styropianu równą 6cm 
 
 
 

6. Roboty budowlane budynku F. 
 
- poz.5 – do wyceny naleŜy posłuŜyć się tablicą KNR 4-010819-15 
– poz.20;21;22 – ilość gruzu wynosi 551,43m3 

– w poz. 46 naleŜy przyjąć wartość 0,00 
- do wyceny naleŜy przyjać stolarkę okienną i drzwiową zgodnie z zestawieniem stolarki 
projektu zamiennego budynku F cz.1  pozycje które nie występują w stolarce naleŜy wpisać jako 
zerowe, 
 

7. Roboty budowlane budynku G. 
 

– poz.5 – naleŜy przyjąć KNR 4-010819-15 
– poz. 10;11;12 – prawidłowa ilość gruzu  wynosi 74,45m3 

– poz.26 – stal gładka o średnicy 12mm 
– poz. 44 – parapety szer. 0,90m – 10szt.; parapety 1,00m – 1szt. 
– do wyceny naleŜy przyjać stolarkę okienną i drzwiową zgodnie z zestawieniem stolarki 

projektu zamiennego budynku G cz.1  pozycje które nie występują w stolarce naleŜy wpisać 
jako zerowe, 

– wycenę wyposaŜenia proszę załączyć z wykazem 
 
8. Roboty elektryczne budynków C, D, E, F, G. 
 

– poz. 5 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 6 – Listwa łączeniowa instalacji Ska – szt. 
– poz. 9 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 11 – ŁĄCZNIK PRZYC. LP 301 1Z 20A – szt. 
– poz. 12 – ŁĄCZNIK PRZYC. LP 351 1Z+LAMP – szt. 
– poz. 18 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 19 – Listwa łączeniowa instalacji Ska – szt. 
– poz. 21 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 27 – przewody izolowane jednoŜyłowe LgY 120 – m 
– poz. 30 – rura z DVK 160 '"AROT" – m 
– poz. 32 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 33 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 34 – Listwa łączeniowa instalacji Ska – szt. 



– poz. 43 – przewody izolowane jednoŜyłowe LgY 35 – m 
– poz. 54 – Oprawa nasuf.2x36 O OKN-236 /O kl.opal. FAREL – szt. 
– poz. 55 – Oprawa her.z kl. 1x36 OPK-136 IC kompen. IP65 FAREL – szt. 
– poz. 56 – Oprawa her.z kl. 2x36 AQUAPROOF komp. akryl.IP65 320203 TH – szt. 
– poz. 57 – Oprawa her.z kl. 2x18 OPK-218 IC kompen. IP65 FAREL – szt. 
– poz. 58 – Moduł oświetlenia awaryjnego NELC 36-65/6/180 – szt. 
– poz. 59 – przewody kabelkowe YDYp 3x1,5 – m 
– poz. 60 – Przewód YDYp-750V 5x1,5mm2 – m 
– poz. 62 – Szafa XL3 400 ROZDZ. METAL W900 – szt. 
– poz. 63 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 64 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 67 – przewody izolowane wielooŜyłowe YKY 5x35 – m 
– poz. 73 – Szafa rozdzielnica NXL 6x24 – szt. 
– poz. 74 – Listwa łączeniowa instalacji Ska – szt. 
– poz. 75 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 76 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 89 – przewody izolowane jednoŜyłowe LgY 120 – m 
– Poz. 90 – przewody izolowane jednoŜyłowe LgY70 – m 
– poz. 94 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 95 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 100 – przewody kabelkowe YDY 5x4 – m 
– poz. 103 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 104 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 109 – przewody kabelkowe YDY 5x4 – m 
– poz. 112 – szyna podziałowa PE,N wieloobwodowa – szt. 
– poz. 113 – Lampka sygnałowa 3xL301 – szt. 
– poz. 118 – przewody izolowane wieloŜyłowe YDY 5x6 – m 
– poz. 124 – Przewód miedziany LY 1,5 mm2, 750 V – m 
– poz. 141 – Przewód miedziany LY 1,5 mm2, 750 V – m 
– poz. 144 – SZAFA telefoniczna ZPAS mała KATT 19" – szt. 
– poz. 154 – przewody kabelkowe YDYp 3x1,5 – m 
– poz. 155 – Przewody kabelkowe UTP 4x2x0,5 PVC – m 
– poz. 168 – oprawy swietlówkowe sufitowe LF 236 – szt. 
– poz. 169 – oprawy swietlówkowe sufitowe PLF 136 – szt. 
– poz. 170 – oprawy swietlówkowe sufitowe PLF 236 – szt. 
– poz. 171 – oprawy swietlówkowe sufitowe PLF 118 – szt. 
– poz. 172 – oprawy swietlówkowe sufitowe PFAG 136 – szt. 
– poz. 173 – oprawy swietlówkowe sufitowe PFAG 218 – szt. 
– poz. 174 – oprawy swietlówkowe sufitowe RK440/218 H – szt. 
– poz. 175 – oprawy swietlówkowe sufitowe RK440/224 H – szt. 
– poz. 176 – oprawy swietlówkowe sufitowe RK440/236 H – szt. 
– poz. 178 – oprawy swietlówkowe sufitowe EK-PC 300/218 – szt. 
– poz. 179 – oprawy swietlówkowe sufitowe ABR 236 SG – szt. 
– poz. 180 – oprawy swietlówkowe sufitowe ROBUST C18 – szt. 
– poz. 181 – oprawy swietlówkowe sufitowe ROBUST BW18 – szt. 
– poz. 182 – oprawy swietlówkowe sufitowe C 525 UP 2x26 – szt. 
– poz. 183 – oprawy swietlówkowe naścienne Gino W260 2x26 – szt. 
– poz. 184 – oprawy naścienne WABLG-05 – szt. 
– poz. 185 – Wentylator kanałowy z wyłacznikiem czasowym EURO 100 – szt. 



– poz. 188 – przewody kabelkowe YDYp 3x1,5 – m 
– poz. 189 – Przewód YDYp-750V 5x1,5mm2 – m 
– poz. 193 – przewody kabelkowe YDY 5x4 – m 
– poz. 194 – przewody kabelkowe YKY 5x16 – m 
– poz. 229 – Przycisk sterujący LP 322 Legrand – szt. 
– poz. 232 – Przewód LY-750V 25mm2 – m 
– poz. 250 – przyciski instalacyjne jednobiegunowe, podtynkowe – szt. 
– poz. 251 – łączniki instalacyjne podtynkowe dwubiegunowe – szt. 
– poz. 252 – Łącznik p/t Polo System – 1-biegunowe – szt. 

 
                                                                         
 
 

Z powaŜaniem:    
Starosta Ełcki      

        Krzysztof Piłat 


